
Helyi Hírek2. oldal 2011. május 4. Helyi Hírek 3. oldal2011. május 4.

VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY
Tisztelt Választópolgárok!

A Budapest Főváros XVI. kerület 4. számú egyéni választókerületében 
2011. május 15. napjára (vasárnap) kitűzött időközi helyi önkormányza-
ti képviselő választással kapcsolatban az alábbiakról kívánom Önöket 
tájékoztatni.
Szavazni lakóhely (tartózkodási hely) alapján a 16. szavazókörben a 
Gelléri A. E. u. 43. (iskola), a 17. szavazókörben a Metró u. 3-9. (isko-
la), valamint a 18., 19. és 20. szavazókörökben a Cziráki u. 8-10. (óvoda)  
alatt kialakított szavazóhelyiségekben lehet 2011. május 15-én reggel 6 
órától este 19 óráig.
A mozgásában gátolt választópolgár a szavazás napját megelőzően a 
Helyi Választási Irodától (postacím: 1163 Budapest, Havashalom u. 
43.), a szavazás napján az illetékes szavazatszámláló bizottságtól írás-
ban mozgóurnát kérhet.
Az időközi helyi önkormányzati választás alkalmával igazolással sza-
vazásra nincs mód.

A választópolgárnak a szavazatszámláló bizottság előtt a személyazo-
nosságát és a lakcímét igazolnia kell a következő érvényes igazolvány(ok) 
valamelyikével:

a) a lakcím igazolására is alkalmas, „régi típusú” személyazonosító 
   igazolvány, vagy
b) a lakcímigazolvány és

személyazonosító igazolvány vagy
útlevél vagy
2001. január 1-jét követően kiállított (kártya formátumú) 
vezetői engedély vagy
az Európai Unió más tagállamának állampolgára esetében 
útlevél és EGT tartózkodási engedély.

Amennyiben a „régi típusú” személyazonosító igazolvány tulajdonosa 
2001. január 1. óta új lakcímet létesített, úgy régi igazolványa mellé lak-
címigazolványt kapott. Ebben az esetben a szavazáshoz mindkét ok-
mányra szükség van.

Érvényesen szavazni az alábbi – nyilvántartásba vett – jelöltek valame-
lyikére lehet:

Dr. Büki Tamás – Pártfüggetlenek Lokálpatrióta Szövetsége
Kaszás Gábor – JOBBIK Magyarországért Mozgalom 
Király András László – Magyar Szocialista Párt 
ifj. Mizsei László – Lehet Más a Politika
Vincze Ágnes – FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség–Keresz-
ténydemokrata Néppárt

A választási kampány a szavazás napjának kezdetéig tart. A szavazás 
napján 0 órától 19 óráig választási kampányt folytatni tilos (kampány-
csend).

Tájékoztatom Önöket, hogy a Polgármesteri Hivatalban Választási In-
formációs Szolgálat működik, ahol munkatársaim készséggel állnak a 
rendelkezésükre. Telefonon: 4011-777, e-mailben: visz@bp16.hu

További információkat találhatnak az időközi önkormányzati választás-
sal kapcsolatban a www.budapest16.hu weboldalon is.
               Ancsin László sk.
            a Helyi Választási Iroda vezetője

Idén januárban új pati-
ka nyílt a Veres Péter út 
11.szám alatt. A Nagy-
icce Patika március 21-
től kezdve vállalta, hogy 
egyedül a XVI. kerület-
ben folyamatos ügye-
letet biztosít a rendes 
nyitva tartási idején túl. 
A Nagyicce Patika a Ve-
res Péter úton gyorsan 
és könnyen megközelíthető és a kerület lakosai mostantól hamarabb 
és rövidebb úton juthatnak a szükséges gyógyszerekhez, a vevőket 
kényelmes parkolók várják. Az éjszakai orvosi ügyeletből érkező és 
sürgős receptet kiváltó betegeknek nem kell ügyeleti díjat fizetniük.
Az új gyógyszertár 170 négyzetméteren széles választékban tartja 
a forgalmazott gyógyszereket. A magisztrális (helyszínen készített) 
készítmények mellett szívesen beszerez bármely Magyarországon 
regisztrált gyógyszert, vagy egyéb gyógyhatású készítményt. A 
Nagyicce Patika nyitási akcióként jelentős árkedvezménnyel kínálja 
vevőinek a Novorozal hypo-allergén gyógysampont. A Nagyicce Pa-
tikában egészségkártyát elfogadnak és bankkártyával is lehet fizetni.
A gyógyszertár állapotfelmérő gépének használata a vevők számára 
ingyenes. 

„Szakmailag magas szinten képzett kollégáink szeretettel várják új és 
új vevőinket, akár gyógyulásukért fordulnak hozzánk, akár csak egész-
ségük megőrzésének érdekében! 
Kedves Vevőink ne habozzanak munkatársainktól tanácsot kérni!” (x)

  Nagyicce Patika, 1163 Bp. Veres Péter út 11.
  Nyitva: H-P 8-20 Szo 8-13 óráig Tel: 401 0078
  ÁLLANDÓ ÜGYELET a nyitva tartási időn kívül

ÜGYELETES PATIKA NYÍLT 
a XVI. kerületben

INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

Lenyitható
konténer

Folytatódik az útprogram

A 2011-14-es ciklusban újabb 50 út, útszakasz aszfaltozását tervezi 
az önkormányzat. A program nyitóeseményére április 20-án az Iskola 
utcában került sor. Kovács Péter az útépítés kezdetekor sajtótájékoz-
tatót tartott a szentmihályi utcában, és ezen elmondta, hogy nyárig 
a következő nyolc kerületi utca kap majd aszfaltburkolatot: az Iskola 
utca, a Bács utca, a Béla utca, a Szilágyi Dezső utca, a Guzsaly ut-
ca, a Gödölye utca, a Bekecs utca és a Paradicsom utca (van, ahol 
csak egy-egy szakasz, máshol pedig a teljes utca). Ennek a nyolc 
utcának ugyanaz a kivitelezője (Rok-La Építőipari Kft.). Az idei évben 
még a Cserhida utcában, a Rózsalevél utcában, az Atlasz utcában, a 
Farkashalom utcában és a Nógrádverőce utcában aszfaltoznak majd. 
Ebben az évben 400 millió Ft-ot fordít az önkormányzat útburkolatra, 
ám ennek jelentős részét, 250 millió Ft-ot az állam adja majd. Kovács 
Péter ugyanis tavaly ősszel több polgármester társával közösen si-
kerrel nyújtott be egy módosító javaslatot a költségvetés vitájakor. A 
kertvárosi polgármester elmondta, az 50 utcás tervet úgy tudják majd 
teljesíteni, ha a jelenlegi 117 földútból közel negyven utcában a lakók 
is támogatni fogják a beruházást, illetve, ha a kerületi földutak jelentős 
részét a főváros még a ciklus előtt csatornázni fogja. Ennek hiányá-
ban ugyanis nem érdemes az utakat leburkolni.

Az 50 utcás program első állomása az Iskola utcának az Erik utca 
és Iglói utca közti szakasza, ahol az útépítés április 20-án kezdődött 
és június 30-ig tart majd. (T)

Búcsú Ságváritól
Az április 13-i testületi ülésen többek között egy kerületi utca ne-

vének megváltoztatásáról is döntöttek a képviselők. Az utcanév-vál-
toztatást Tarlós István főpolgármester kezdeményezte, aki idén két 
etapban, tavasszal és ősszel szeretné azon budapesti utcák nevét 
megváltoztatni, amelyek mind a mai napig a régi rendszerhez köthe-
tő nevet viselnek. A XVI. kerületben nincs ilyen utca, pontosabban 
egy utca neve szokott vitát kiváltani. A Ságvári utca nevének hallatán 
ugyanis sokan hajlamosak Ságvári Endrére asszociálni. A kerületi ön-
kormányzat emiatt már korábban is kezdeményezte az utca nevének 
megváltoztatását, ám vagy a kerület szocialista vezetése, vagy pe-
dig a főváros liberális vezetése megakadályozta ezt. Most azonban 
Tarlós főpolgármester zöld jelzést adott a névváltoztató kezdeménye-
zéseknek. A XVI. kerületi önkormányzat képviselő-testülete pedig élt 
a lehetőséggel, és úgy döntött, kezdeményezi a fővárosnál, hogy a 
szentmihályi utcát Szatmáry László képviselő javaslatára Ságváriról 
Krenedits Sándorra kereszteljék át. Krenedits Sándor Rákosszentmi-
hály főjegyzője volt, aki ráadásul éppen ebben az utcában lakott. A 
főváros döntésére viszont (feltehetőleg őszig) még várni kell. (T)

Búcsú az alapítótól

A XVI. kerületi Cavalloni Ferenc Modellező SE 48 éves múltra 
visszatekintő kiállításának megnyitása készült az önkormány-
zat első emeletén lévő Kovács Attila Galériában. A szinte tel-
jesen kész anyagot Pinkert György, a modellezők vezetője és 
a szakosztály motorja állította össze, majd a megnyitás előtt 
négy nappal súlyos betegségével kórházba került és elhunyt. 
A tragédia természetesen beárnyékolta a május 2-án megtartott 
ünnepélyes megnyitót, amelyen a Magyar Modellező Szövet-
ség főtitkára, Harmath Andor emlékezett arra, hogy a szakosz-
tály az eltelt 48 év alatt számos világ- és Európa-bajnokot adott 
a sportnak, és szinte megszámlálhatatlan versenyt rendeztek. 
Kovács Raymund alpolgármester beszédében elmondta, hogy 
Pinkert Györgyöt az önkormányzat saját halottjának tekinti.

Képviselőjelöltek  
a majálison

A május elsején várható for-
gatag  igen alkalmassá tette az 
időpontot a május 15-i időkö-
zi választás jelöltjeinek egy kis 
kampányolásra. Más kérdés, 
hogy az esős időjárás miatt a 
látogatók száma mintegy tizede 
volt a várhatónál, de az Erzsé-
bet-ligeti árnyas fák alatt zömmel 

megtalálhatóak voltak a képvi-
selőjelöltek. Ifj. Mizsei László az 
LMP táborhelyén várta az érdek-
lődő választókat, kicsit odébb 
a Jobbik színeiben induló Ka-
szás Gáborral találkozhattunk, s 

ugyanitt a Barikád korábbi szá-
mait is ingyen megkaphatta az, 
akit érdekelt a párt programja és 
ideológiája. Az MSZP-nek nem 
volt pártsátra, helyette a jóté-
konysági bazárban fedezhettük 
fel a az mszp-s jelölt, Király And-
rás László nagyobbacska tabló-
ját. A Fidesz sátraiban hátul főzés 
folyt, elöl sört mértek a látogatók-
nak, s itt volt látható a Fideszes 
Vincze Ágnes plakátja, és aki 
akart, a jelölttel személyesen is 
találkozhatott.

Rákóczitól az új Alkotmányig
Lapunk internetes portálján 

(www.helyihirek.hu) minden hé-
ten megtalálható egy videointerjú, 
amelyben Kovács Péter polgár-
mester beszámol arról, hogy mi 
minden történt az elmúlt héten. 
Az április 22-én adott interjúban, 
szokásával ellentétben nem pol-
gármesteri, hanem parlamenti 
képviselői munkájáról számolt 
be elsősorban, annak apropóján, 
hogy megtörtént az új Alkotmány 
elfogadása. Mint elmondta, ez 
nagyon sok előremutató dolgot 
tartalmaz, ebből emelne ki né-
hányat. Ilyen például a családok 
jogállása: az új alaptörvény elis-
meri a gyermeknevelés költsé-
geit, kijelenti, hogy a szülőnek 18 
éves koráig gondoskodnia kell a 
gyermekéről, a felnőtt gyermek-
nek pedig a nyugdíjas szüleiről 
kell gondoskodni. Ez általában 
az élet normális rendje, és azért 
jó az új alaptörvény, mert az élet 
normális rendjéhez igazodik.

A házasságot is definiálták az
Alkotmányban, mint egy férfi és
egy nő kapcsolatát. Ettől még 
lehet azonos neműeknek is kap-
csolatuk, csak azt nem házas-
ságnak hívják – magyarázta a 
polgármester. Hasonlóképpen ki-
emelkedő fontosságúnak nevez-
te Kovács Péter azt a szakaszt, 
amely deklarálja, hogy az embe-
reknek jogukban áll megvédeni 

magukat és a vagyonukat. Eled-
dig ugyanis ha valakit támadás 
ért, akkor mérlegelnie kellett a tá-
madás mértékét, és annak meg-
felelően védekezhetett. Ha tehát 
a betörőnél nem volt kés, nem 
támadhatott rá a kezébe akadt 
húsvágó bárddal, mert különben 
őt ítélték volna el. A részletsza-
bályokat majd törvények fogják 
meghatározni, de az alapelveket 
az új Alkotmány tartalmazza, és 
az alsóbb szintű törvényeknek 
ezen elveknek kell megfelelni.

S hogy hogyan jön mindehhez 
Rákóczi és a kuruc szabadság-
harc? Nos, éppen 2011-ben van 
a Szatmári béke megkötésének 
300. évfordulója, s a helyben 
működő Déli Harangszó Baráti 

Kör ez alkalomból egy előadást 
szervezett április 19-én az Erzsé-
bet-ligeti Színházba, ahol Nádo-
ri Gergely történész, a Gödöllői 
Premontrei Gimnázium tanára 
emlékezett meg Rákócziról (lenti 
képünkön), majd Szakács Gábor 
adott elő részleteket a Rákóczi 
él c. zeneműből. Az eseményen 
részt vett Kovács Péter polgár-
mester is, aki megtudhatta, hogy 
nagy elődeink soha nem azt te-
hették, amit kellett, hanem min-
dig csak azt, amit lehetett.

Április 28-án pedig egy ün-
nepélyes eseményre került sor 
Szentmihályon, a Rákóczi és a 
Bercsényi utca sarkán, ahol Ber-
csényi és Rákóczi arcképével em-
léktáblát avattak. Az ünnepség 
előadója volt Dr. Horváth Attila 
jogtörténész, egyetemi docens, 
aki csodaszépen összefogott 
előadásában kitért arra, hogy a 
Rákóczi szabadságharc és az 
azt lezáró békekötés teremtette 
meg a jogfolytonosságot a Szent 
Korona-tan szerinti alkotmány és 
a most elfogadott új alaptörvény 
között. Mert szabadságharcaink 
elbuktak ugyan, ám ennek ellené-
re alapvető változásokat eredmé-
nyeztek. Az emléktáblát Kovács 
Péter polgármester és Szatmáry 
László képviselő leplezte le, a 
műsorban közreműködött a Sas-
halmi Tanoda énekkara, Vikol 
Kálmán vezetésével. (F)


